

20 ноября, ПЯТНИЦА



15.20 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»

СЕРИАЛ

Алла застаёт Лукину у Марины. Настя хочет рассказать Степанову правду о Сашеньке. Гриша снова делает Марине предложение. Алла устраивает Лукину скандал, свидетелем которого невольно становится их сын Дюша. Анжела подозревает, что Борис связан с криминалом...



18.00 «ОДНАЖДЫ БУДЕТ ЛЮБОВЬ»

СЕРИАЛ

Валерий обещает помочь в поисках Ани. Елена и Константин принимают решение уехать на время отдохнуть. Лариса не выходит из головы Алексея, он хочет наказать ее. Климашевский находит компромат на Ларису и предлагает Кате разоблачить ее на предстоящем совете учредителей...

19.00 «КАРМЕЛИТА. ЦЫГАНСКАЯ СТРАСТЬ»

СЕРИАЛ

Рамир передает Миро «черную метку» для Лексы. Это означает, что злодея вызывают на сэндо — цыганский суд. Жданов предлагает Бергеру страшную сделку. В обмен на подпись в договоре с бизнесменом Харбовым адвокат должен помочь уйти из жизни Жданову...



00.35 «ЛОПУХИ»

ФИЛЬМ

Комедия. Любовь и деньги — вот что во все времена вдохновляло людей на подвиги, на долгие скитания и даже на преступления. Остановить безумцев всегда было тяжело или практически невозможно. Семья Синичкиных ищет клад, хозяева деревенской гостиницы стараются их опередить. Россия. 2005 г.



16.30 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА-2»

СЕРИАЛ

«Турфирма». Полный фиаско закончилась поездка Алены с любимым в Египет! В пятизвездочном отеле, где их должны были разместить согласно купленной путевке, заявили, что турфирма «Море и пальмы» им не известна... Переночевав ночь в аэропорту, молодые люди вылетели назад в Москву...



20.40 «ВАЛЛАНДЕР»

СЕРИАЛ

«Сбившийся с пути». За городом на глазах инспектора Курта Валландера молодая девушка сжигает себя. Начинается расследование: кто она и что привело ее к такому жуткому концу?



21.00 «МИССИЯ НЕВЫПОЛНИМА»

ФИЛЬМ

Боевик. Сотрудники ЦРУ — Итан Хант и Клер — после проведения очередной операции оказались в крайне неловком положении: все их коллеги были убиты, а их самих, как оставшихся в живых, сочли предателями. Единственный выход из положения — найти настоящего предателя, предложившего международной мафии дискету со списком тайных агентов ЦРУ... США. 1996 г.



21.00 «ЛЮБОЙ ЦЕНОЙ»

ФИЛЬМ

Романтическая комедия. До выпускного вечера осталось несколько недель, а Райан ни на шаг не приблизился к своей заветной мечте — неотразимой и соблазнительной Эшли. Без помощи со стороны парню явно не обойтись, и Райан договаривается о взаимной помощи с Крисом, который влюблен в его прекрасную соседку. Друзья пускаются в невероятную авантюру, разыгрывая всех вокруг. Но когда слишком тщательно расставляешь сети, чтобы поймать птицу удачи, можно случайно запутаться самому... США. 2000 г.



13.50 «РЕВОЛЬВЕР»

ФИЛЬМ

Боевик. Джейк Грин — профессиональный игрок. У него куча денег и свой личный бухгалтер — старший брат Билли. Однажды ночью Джейка приглашают на игру, где он должен проиграть некоему Дороти Маче — криминальному авторитету и владельцу казино. Но Джейк выигрывает у него все, что возможно, и вдобавок оскорбляет проигравшего... Великобритания—Франция. 2005 г.

21 ноября, СУББОТА



16.00 «МОЛОДАЯ ЖЕНА»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Вернувшись из армии, жених Мани привез в деревню новую подружку, тем самым опозорив бывшую невесту перед односельчанами. Налзо всем и себе, Маня взяла и вышла замуж за Алексея, молодого вдовца из соседней деревни. А затем, наперекор мужу, уехала в город сдавать экзамены в техникум. А вскоре поняла, что сильно привязана к этому человеку... Ленфильм. 1978 г.

23.00 «ВСПОМНИ, ЧТО БУДЕТ»

СЕРИАЛ

Марк вынужден прервать романтическое путешествие с Оливией: ему сообщают, что полиция задержала татуированного террориста из его видения. Аарон узнает правду о своей дочери Треиси. Дженис возвращается на работу...



19.10 «КРЫЛЬЯ АНГЕЛА»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Вероника — модель, мечтающая покорить столицу. В автосалоне случайно она знакомится с перспективным молодым человеком по имени Евгений. Семья Евгения срочно нуждается в сиделке. Решение приходит неожиданно — Женя предлагает Веронике остаться в их квартире и ухаживать за отцом... Россия. 2008 г.



22.10 «ТУДА, ГДЕ ЖИВЁТ СЧАСТЬЕ»

ФИЛЬМ

Криминальная драма. После отсидки Куров возвращается домой, но отношения с 7-летним сыном не складываются. Чтобы помочь им подружиться, мать отпускает их вдвоем в поход. Она и не подозревает, что Курову ребенок нужен только для одного — привести в действие взрывное устройство, чтобы спасти сидящего в тюрьме друга. Россия. 2007 г.



22.40 «ГЛУБОКОЕ СИНЕЕ МОРЕ»

ФИЛЬМ

Триллер. На расположенном в океане научно-исследовательском центре «Аквадика» доктор Сьюзен проводит опыты с акулами с целью получить из их мозга препарат для лечения болезни Альцгеймера. Но при введении в мозг акул специального состава их «интеллект» резко возрастает, и страшные создания начинают мстить людям... США—Австралия. 1999 г.



20.25 «ПОЛЁТЫ ВО СНЕ И НАЯВУ»

ФИЛЬМ

Драма. Сергею Макарову 40 лет. У него есть нелюбимая жена, дочь, о которой он почти не вспоминает, любовница, не приносящая радости, и друзья, которые могут лишь посочувствовать. Яркий и одаренный главный герой — аутсайдер, чьи способности оказались не востребованы обществом. К/ст. им. А. Довженко. 1982 г.



21.00 «МИССИЯ НЕВЫПОЛНИМА-2»

ФИЛЬМ

Боевик. Если мир внезапно оказывается перед лицом ужасной катастрофы, есть лишь один человек, который может исправить это ужасное положение — его имя Итан Хант. Русский ученый — доктор Владимир Нехорович — вывел вирус «Химера», который проникает в кровь и убивает человека через сутки. Одновременно с этим он создал и антивирус «Беллерифонте». Об этом стало известно террористам, которые хотят завладеть вирусом, заразить им весь мир, а потом за большие деньги продавать противоядие... США—Германия. 2000 г.



17.00 «ЭФФЕКТ БАБОЧКИ»

ФИЛЬМ

Фантастический триллер. Эван Треборн обладает уникальным даром — умением возвращаться в прошлое и очищать его от неприятных событий. Таким образом, у него есть возможность предотвратить гибель своей подруги. Однако с каждым таким вмешательством в ход событий будущее коренным образом меняется, и неизвестно, насколько далеко зайдет Эван... США. 2004 г.



21.50 «БУМЕР»

ФИЛЬМ

Криминальная драма. По ночным улицам Москвы мчится черный BMW, уходящий от погони. Цель роковых событий с разборками и стрельбой поставила четырех героев — четырех друзей — вне закона. Для них уже нет пути назад, и черный «бумер», мощный и надежный, уносит их все дальше от Москвы, в шальную и безжалостную глушь российских дорог. Россия. 2003 г.

22 ноября, ВОСКРЕСЕНЬЕ



15.20 «ЕСЛИ ТЫ МЕНЯ СЛЫШИШЬ»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Успешная карьера в туристическом агентстве позволяет 30-летней Ларисе вести вполне обеспеченную, но одинокую и эмоционально бедную жизнь. В один прекрасный день появляется Гера — мужчина из прошлого. Он сообщает Ларисе, что разводится с женой и намерен вернуться к любви своей молодости. Не желая возобновления отношений, в свое время принесших ей много боли, Лариса срочно устраивает себе командировку в Крым... Украина. 2007 г.

23.00 «ОБМАНИ МЕНЯ»

СЕРИАЛ

Убит главный свидетель по важному государственному делу. ФБР нанимает сотрудников агентства «Лайтман Групп» выяснить, кто снабдил киллеров информацией о местонахождении свидетеля. Когда агент Рейнолдс отказывается давать показания, Лайтман и Фостер понимают, что он что-то скрывает...



21.05 «ГУВЕРНАНТКА»

ФИЛЬМ

Мелодрама. В один день Нина потеряла работу и близкого друга. Неожиданно для себя она знакомится с девочкой-подростком Машей. Волею случая она становится гувернанткой Маши. Не сразу она понимает, что ей нравится отец девочки Игорь, тем более что к ней пробует вернуться ее бывший любовник и воспрепятствовать ее новой любви. Игорь также не готов признаться себе, что Нина — именно та женщина, которая ему нужна... Россия. 2009 г.



17.35 «ВИКИНГ»

СЕРИАЛ

Начало 90-х. На российской военно-морской базе готовится нелегальная сделка по продаже оружия. Командир атомной подводной лодки Сергей Викентьев, или, как прозвали его друзья, Викинг, получает задание выявить «оборотней» в командном составе базы.

22.00 «ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ»

СЕРИАЛ

«Карты на стол». В уважаемой лондонской компании одно за другим происходят дерзкие, изощренные убийства. Эркюль Пуаро уверен, что ключ к разгадке всех преступлений следует искать в карточной игре...



21.50 «БРАЧНЫЙ КОНТРАКТ»

СЕРИАЛ

«Кастинг». Игорь Маркович Силантьев — крупный бизнесмен. Но в последнее время он испытывает трудности как со здоровьем, так и в деловой сфере. Волею случая Игорь оказался прикованным к инвалидному креслу. Однако по роду занятий ему приходится бывать на светских приемах, а там не принято появляться в одиночестве. Верный помощник и доверенное лицо Игоря Константин помогает найти ему спутницу...



21.00 «ПРОЩАЙ, ШПАНА ЗАМОСКВОРЕЦКАЯ...»

ФИЛЬМ

Драма. Московская весна 1956 года. В памяти 16-летнего героя фильма, сына политзаключенного, это время останется навсегда. Он встретит и потеряет свою первую любовь, столкнется с тупой жестокостью преступного мира, простится с детством и вновь обретет отца... Мосфильм. 1987 г.



21.00 «МИССИЯ НЕВЫПОЛНИМА-3»

ФИЛЬМ

Боевик. Суперагент Итан Хант решил расстаться с оперативной работой и заняться подготовкой курсантов. Руководство ЦРУ просит его принять участие в последней операции: спасении его бывшей ученицы Линдси Феррис из лап торговца оружием Оуэна Дэвиана. Мог ли Итан предположить, что за этим заданием последует целая череда смертельно опасных миссий в Ватикане, Нью-Йорке и Шанхае? Германия—США. 2006 г.



17.00 «ЭФФЕКТ БАБОЧКИ-2»

ФИЛЬМ

Фантастический триллер. Ник Ларсон вместе со своими друзьями отмечает день рождения своей подруги Джули. По окончании торжества по дороге домой компания попадает в аварию, и в живых остается только Ник. Год спустя он обнаруживает, что может путешествовать во времени. Ник пытается изменить события прошлого, но каждый раз это приводит к еще более драматическим последствиям. США. 2006 г.